Cexknus “U3rox” — CMb
BEJUKIEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHHUE - 23.04.2016 r.

10 xaac
Bpemerto 3a pemaBane e 120 MunyTH.
Peraament: Beska 3ajada oT 1 a0 15 nma camo C/IMH BEPCH OTrOBOP. ,,ﬂpy]‘ OT]‘OBOp” C€ mpucMa 3a pCIICHHE CaMO NpH OT60J'Iﬂ3aH BCPCH pe3yTart. 321].'[(1‘”/]TC Ca pas/ICIICHU Ha IPYIH MO TPYAHOCTH: OT | a0 3 CC OLCHABAT C
1o 1 Toukn, ot 4 10 6 - ¢ 10 3 Touky, o1 7 10 9 - ¢ mo 5 Touxu, ot 10 10 12 - ¢ mo 7 Touku u ot 13 10 15 - ¢ no 9 touku. Opranusaropure Bu noxenasar ycnex!
Nwme. VUUITHILE. rpaj
3adauu om 1 00 3 ca cevp3anu ¢ yciosuemo:
Jlanenu ca pyHKLIUUTE:
2
a)y=4+4x—2x 6)y= x> +2x+1 B) Y= x2+x+19 r)y=3x>+6x+]1
1. Kos ot mapabonute uma 3a BpbX T.P(-1;-2)?
2. Kost oT pyHKIIMUTE IpHEMa caMo MOJIOKUTEITHH CTOWHOCTH?
3. Kos ot pyHkuuuTe e HamMamnsBaiia 3a x € (l; +oo) ?
4. AKo tga =4, TO CTOWHOCTTa Ha U3pas3a SINXCOSA__ e
sin” o —cos” «
4 15
a) s 0) " B) 1 ) IpyT OTTOBOP
5. Hanen e AABC cwe ctpanu BC=7 cm , AC=5 cm , AB=8cwm. ['onemunarta na ZBAC e:
a) 90° 0) 30° B) 45° T) IpyT OTTOBOP
1 2 1
1 )s 1 )7 1 )11
6. Ako a=|— | , b=|—| ,c=|—| ,TO
0,3 0,3 0,3

a) a<b<c 0) c<a<b B) c<b<a T) ApyT OTTOBOP

7. AKO a=log, (2*/5) , b=1log;9+log, 2, TO IPOU3ZBEIICHUECTO ab €:

a) 333 6) V3 B) 3 T') IpyT OTTOBOP
o 1 1 1 1
8. CroiiHOocTTa HA U3pa3a 4 = e:
P TR T N N I
a) NE) 6)\/7 B) | T) IpyT OTTOBOP
9. B AABC /A4 =30°,/B=120°. OtHomenunero BC : AC : AB € paBHO Ha :
a) 1:4/3:2 6) 1:4/3:4/2 B) 1:1:2 I) APYT OTTOBOP

(3+2)? (+* ~9x+20)

10. Pemenusita Ha HEPaBEHCTBOTO GrDG) <0 ca:

a) xe(-1L5] 6) xe(-L4)u(45] B) x e (—1;5]u{-2} I) APYT OTTOBOP
11 Axo cToifHOCTTa Ha U3pasa a + a~! e2,5, To croitHOCTTa Ha u3pasza a*+ale:
a)0 6) 2,52 B) 2,52 -2 ') APYT OTTOBOP

12. OcHoBaTa Ha paBHOOEIPEH TPUBI'BIHUK UMa JIBJDKHHA 4CM, a KOCHHYCa Ha bI'bjla IPH OCHOBATa € paBeH Ha

1
3 JlpmwkuHaTa Ha Menuanata KpM O6eIpoTo € :

a) 17cm 0 IZSCM B) V17 em ) IpYyT OTTOBOP

13. CroiiHocTHTE Ha peanHus napameTsp p, 32 KOUTO HEPABEHCTBOTO x2+2 px—p+2<0 HIMa pCUICHMS Ca :
a) p e (—o0;—2]U[l;+w) 0) p>1 B) p<—2 I) IPYT OTTOBOP
14. BAABC ZACB=90°, ZBAC=a u CD e BUCOYMHA KbM XUNOTEHY3aTa. S, p : S\pcp ©

a) l 6) cot g’a B) cot ga I') ApYT OTTOBOP
4 4 22\ 2 2

x3+y3+x3y3 x3_y3

x 3 .
15. Ako — = 3’ TO CTOMHOCTTA Ha U3pasa 5 e:

a) — 0) -4 B) —— T') IpyT OTTOBOP



